TEMA: «kbYKBEHHAA 3AITNCDH
CBOVICTB AEVCTBUI HAA
qI/ICAAMI/I»







Llenn ypoka:

*IIOBTOPUTH CBOMCTBA JICUCTBUM HA YUCIAMM;
*HAYYMTHCH 3aAMMUCHIBATH UX C UCMOJIb30BAHUEM OYKB;
*COBEPILIEHCTBOBATH BHIYMCIUTEIbHbIE HABBIKH;
*IIPUMEHATH CBOMCTBA JCHCTBUN HAX YUCJIAMM JAJIS

HAXOKACHUA TIoIazen puryp.



«Anieebpa ecmb He
Ymo UHOe, KakK
Mamemamu4veckuu
SI3bIK,
npucrnocobsieHHbIU
Os1s1 0603Ha4YeHust
OMHOWeHUU MeXxay
eesluqdUHamu.»

Vlcaak HbOTOH

(1606—1642)

aHIMUNCKUIN PU3UK, MaTeMaTUK,
MeEXaHWK N aCTPOHOM



120 + 157 = | 277 157 + 120 =|277
0,27+1,52=1,79 1,52 + 0,27 =(1,79
1 1 1 1

32+55— 9 55 +35-9

1. H@p@M@CWlUWZ@ﬂbHG@ CBOUCMBO CIIONCEHUSL:

JUTSL TIOOBIX a U b

a+b=>b+a

Om rnepecmaHoOB8KU CJ/iaeaMbiIX CYMMa He MeHAeMmCcCHl.




5+ (—4)= |-20 (—4) = 5= |-20
3,1x10= |31 10+ 3,1= |31

2. [lepemecmumenvHoe c80UCMBO YMHOMNCEHUSL:

JUISL TIOOBIX a U b

a*b=>b%a

Om nepecmaHoO8KU MHOXXUMersleu rnpou3eedeHue He
MeHsiemcsH.




Beruucnure ynoOHBIM 4151 BaC CIIOCOOOM
(115+3,71)+1,29= 115+ (3,71 +1,29)=120

3. CouemamenvHoe c80OUCNBO CILOMNCECHUAL:

JUIST TIOOBIX a, b v ¢

(at+b)+c=a+ (b +c)
=a+b +c

UmobbI Kk cymme d8yx yucesn npubasumsb
mpembe YUCJI0 MOXXKHO K nepeomMy Yucsy

npu6aeumb CyMMy e mopoecOo U mpembeeco
uilicna




Brruvcnure ynoOHBIM A1 Bac CiocoOOM

(781-2,5)-4 = 781-(2,5-4) = 7810

4. CouemamenbHoe CEOUCMBO YMHONCEHUS:
ISt MI0OBIX a, b U ¢

(a *b)*c=a*(b*c) = abc

UmobbI yMHOXXUMB YUCJI0 Ha npou3eedeHue deyx
yucersi, MOXXHO CHa4aJsla YMHO)XXUMmb €20 Ha repebliu
MHO)Xumersib, @ MOMoOM roJsiy4eHHoe rnpou3eedeHue

YMHOXUMb Ha 8MOpPOU MHOXXUMeJlb.




Brraucinunre I10IIAAb IIPAMOYTOJIbHHKA

7 CM

w- S=a-b=4-7 =28cMm

b C d

g 1cnocob: S=a-b+a-c+a-d
2 cnocob: S=a-(b+c+d)

a-(b+c+d)=a-b+a-c+a-d

5. Pacnpeodenumenvroe c80UCMEO
U1t MIOOBIX @, b U ¢

a(b+c)=ab + ac




229 & PAccv)KnAEM C momompi0 Kakoro mpuémMa yAo0HO HAMTH 3Ha-
YeHHE JAHHOIO Bmpameana? SAIHUIIATE COOTBETCTBYIOMIYI) IEmou-
Ky YHCJIOBBIX DABEHCTB, & NMOTOM ONMMINUTE MCIOJIb3YEMBIH IpHEM
C TMOMOIIbH0 OYKB:

a) 256+ 98;  6) 138+106; ) 87-49; 1) 94-6L.

a) 256 +(100—-2)=(256+100) -2 =356 -2 =354,
a+(b-c)=(@+b)-c.

0) 138 + (100 +6) = (138 + 100) + 6 = 238 + 6 = 244
a+ (b+c)=(a+b)+c.

B) 87 —(50-1)=(87—-50) +1 =37 +1 = 38.
a—(b-c)=(@->b)+ec.

r) (100—-6)—61=(100-61)—6=39—-6=233.
(a—b)—c=(a—-c)-b.



234 1 PABOTAEM C CUMBONAMM i1 Bamumure ¢ HOMOWIBIO OYKB CBOM-
CTBO apH()METHUECKOT0 ,lIeHCTBPIH, KOTOpOe 3aIIu(pPOBAHO JAHHBI-
MU DABEHCTBAMH:

a) 6:0=0, B) 12:1=12,
1,8:0=0, 1-(-8)="-8,
2 B
7-0=0; 1+ 7=17;
6) -1+ 36 = -36, M 1,7+0=1,
0,5 (-1)=-0,5, -6 +0="-6,
3+ (-1)=3; S 40=73.
A)a-0=0.

B)a:(—1)=-1'a = —a.
Bla-1=1-a=a.
Na+0=a.



237 3amumure ¢ mMOMOIIbI0 OYKB MpaBMI0, KOTOPOE 3alIM(pPOBAHO AaH-
HbIMH PaBEHCTBAMH:
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240 Haitagure nmomans ¢uryps! (puc. 3.3) cHa-
qaJia BBIYMTAHHEM rmomaneﬁ, d IIOTOM CJIO-
XKeHUeM IUIolaZed M BamUIINTE COOTBET-
CTBYIOILlEE PABEHCTRO.

M Puc. 3.3 M Puc. 3.3
S = b(a+c) — c(b — d). S =ab + cd.



[lomaluHee 3agaHue

* 1. [Nlpountante c.73-75 « HasoBuTe 1 3anuinTe

y4yebHuKa. COOTBETCTBYIOLLME

e 2.Ha3oBuTE K 3anuLINTE pPaBeHCTBa C NOMOLLbIO
B OyKBEHHOM Buae B Oyks.
TeTpaab OCHOBHbIE * 4.BblnonHnUTe HOMepa
CBOMCTBA CIOXEHUS U 240(13 npe3eHTaunn) n
YMHOXeHUA yncen (1-5) 241 B TETpagmw.

» 3. Kakue

BblYUCITUTENbHbIE
NnpuemMbl PacCMOTPEHbDI
B npumepax 1 n 2(cTp.
74)7?



Cnacunbo 3a paborty!



